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b okn m3mazs=113 oxu, KouTo AbAEME Ha
JIeH L.

L

16 11,

1. Kgsa eawmmais xapum Ha jJeHb mo 15
ku x150%; koako xak6nb me moxapum za 10
eHd ?
2. Enma eawmmis xapum Ha JeHb 1o 16
ke Xab0T ; 34 KOJAKO JeHd Ie HOoXapud 2
garrapa 1 30 okm ? -
3. Cpasru xab0a, 1510 ca Xapu# BH eJH®
penbada, e xab0a, 1bro ca moxapuBa 3a eIUHD
NEeHD,

5 Cuncennt 3a0au.

ilBava THpropum sein ja cu ewbrars J00H-
IBa 1 HaMepHWIA ue [O.OBHHA-TA OTH J00HBA Ha
IbPBHLSA € paBHa HA '/, OTH T0GHBA HA BTOPHA ;
n005Ba Ha NLpBHA € paseEb Ha 605 Tp.

a) o spammn 3a jo0tiBa Ha MBPBLIA THP-
oBeIlb ? -

3mas ue 1oii e 605 rp.

RakBo smammn 3a Jo0HBa Ha BTOpHA ?

i Ue '/, orp go0nBa Ha BTOPHT € paBeHb
Ha '/, 0Tb J0GHBA HA TLPBHA.

§ 3) Ako n1a smadme Ha Mo e paBHA '/, .
107> 100MBA Ha BTODELT, KAKBO Ieme Ja Ha-
npaBms ? :
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